Ci02xHOe JIBU2KE€HUEe TOYKH, IJIOCKOe MePEHOCHOE

JBU2KEHUE

[Lnockuit MapHUPHO-CTEPKHEBOI MEXaHU3M TPUBOIUTCI B JIBUMKEHNE KPUBOIIN-
moM OA, KOTOpBI#t BpallaeTcs MPOTUB YaCOBOW CTPEJIKHU € MOCTOSHHOR yIJIOBOM
CKOPOCTBIO w. Brous crepikus AB nemxkercs Touka M mo 3akony ANM = o(t) nin
BM = o(t). llonoxenne mexanusma 1pu t = ¢, yKa3aHo Ha pucyHke. Bce pas-
MepHI IaHbl B cMaHTuMeTpax. CTep:KHu, MOJI0KEeHWe KOTOPBIX He 33JaH0 YIJIOM,
TOPU30HTAJIbHBI WU BEPTUKAJIbHBI. HaiiTu abCOMI0THYI0 CKOPOCTH U aOCOTIOTHOE

yCKOpeHue TOYKH M B 3TOT MOMEHT.

Banauga 12.1. Axmanros Mapam Pamunresuy
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AM = 8(sin(nt/6) +t2); t = 3 c,
woa = 0.7 %,

OA =70, AB = 200, BC = 100

3amaua 12.2.
Anexceesuy

Bespyros Bauecaas
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BM =3t(10 — t); t =2 c,

woa =161,
OA =30, AB = 96, BC = 60

3amaua 12.3. Bopucosa Beporuka Andpeesna
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AM = 8t + 8sin*(nt/4); t = 2 c,
woa =14 %,
OA =20, AB = 60, BC = 30

3amaua 12.4. Bposxuna Basepus

Bacuavesra

BM = 12t + 8sin®(7t/6); t = 1 c,
woa = 2.6 1,
OA =10, AB =28, BC = 10

3agauya 12.5.
Anexcandposuy

Taesoti JImumputi

BM = Tt(2 4 cos(mt/3)); t = 2 c,
woa =121
OA =10, AB = 42, BC = 30

3amaua 12.6. /Ivaxosa Aauna Apmemosha

AM = 9(sin(nt/6) + t2); t = 5 c,
woa =04 %,
OA = 200, AB = 459, BC' = 300




Bapaua 12.7. Jlyxun Aasexcandp Cepeeesun
0)

BM = 11(sin(7t/6) +t2); t = 1 c,
wWoA = 2.7 %,
OA =10, AB = 33, BC = 20

3amaya 12.8. Mapxyceesa Aauna Cepzeesha
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AM = 8(sin(nt/6) + t2); t = 3 c,
woa = 0.7 %,
OA =170, AB = 200, BC = 100

Bamaua 12.9. Cepeees Aaexcandp Cepeeesun
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A
AM = 14(sin(nt/6) +t2); t = 5 c,
woa = 0.7 %,

OA =200, AB = 714, BC = 500

3amgaua 12.10. Toma Baaducaas

Bauecaasosuy
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AM = 6(sin(mt/6) +t2); t = 3 c,
woa = 0.7 %,

OA =50, AB = 150, BC = 80

Bagaua 12.11. @omuna Asena Asexceesra
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AM = 6t + 8sin?(nt/3); t =3 c,
woa = 1.6 %,

OA =10, AB = 36, BC = 20

Bamaga 12.12. Xaonkxos Apmem enucosun

BM = 6t + 8sin?(nt/6); t =1 c,
woa =21,
OA =10, AB =16, BC = 10




3agaga 12.13. Illecmepurosa Examepuna
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AM = 6t + 8sin*(nt/4); t = 2 c,
woa =131

OA =20, AB = 50, BC = 20

3amaua 12.14.
Onezo6na

Scmpebosa Baaenmuna

AM = 15t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
—91

woA = )

OA = 80, AB = 225, BC = 200




